
 

 

 

 

 

 

  

 

                        RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

IDENTITAS SEKOLAH 

Nama Sekolah : 
SDIT AL FIDAA 

 
        Kelas/Semester: 
             IV/2 (Dua) 
 

Tema 6: 
Cita-Citaku 

 
Subtema 1 : 

Aku dan Cita-Citaku 
 

Pembelajaran ke: 1 
Fokus Pembelajaran: 
B.Indonesia dan IPA 

 
Alokasi Waktu : 
2 JP @30 menit 

 
  

 
 

 
MEDIA & ALAT 

PEMBELAJARAN : 
 

- Buku Paket Tematik 4A  
- Laptop / HP 

- Youtube video 

KEGIATAN INTI 

Tambun Selatan,    Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Dadan Hamdani, M.E.I 

 

1.Melalui kegiatan mengamati 
dan berdiskusi, siswa mampu 
mengidentifikasikan ciri-ciri puisi 
dengan benar. 
2. Melalui kegiatan membuat 
kesimpulan, siswa dapat 
menyajikan hasil pengamatan 
tentang ciri-ciri puisi secara 
terperinci. 
3. Melalui kegiatan melakukan 
pengamatan, siswa mampu 
mengidentifikasi siklus makhluk 
hidup yang ada di sekitarnya 
dengan baik. 
4. Melalui kegiatan menyusun 
gambar tahapan pertumbuhan 
hewan dan tumbuhan, siswa 
mampu membuat skema siklus 
makhluk hidup yang ada di 

sekitarnya dengan benar. 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

 
 Peserta didik menyimak tayangan video pembelajaran mengenai cita-

cita 
 Peserta didik menyimak PPT  materi yang akan dijelaskan guru  
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 
 Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan 

bimbingan guru 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di 

depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

Pengetahuan Keterampilan Sikap Spiritual & Sosial 

Teknik : Penugasan (latihan 

soal pada buku paket) 

Bentuk : Isian 

Waktu : setelah 

pembelajaran usai 

Teknik : Praktik  

Bentuk : Lembar Penilaian    

Ketrampilan 

Waktu : saat pembelajaran 

berlangsung 

Teknik : Observasi 

Bentuk : Jurnal Penilaian 

Waktu : saat pembelajaran 

berlangsung 

Mengetahui, 

Kepala SDIT Al Fidaa 

 

 

Pengumpulan tugas melalui 

WA atau Classroom 

081779203414 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

 Melakukan pembukaan dengan salam, do'a di pimpin salah satu siswa, 
mendengarkan ayat pembelajaran dan absensi siswa 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran yang hendak dicapai, materi yang 
akan dipelajari dan kegiatan yang akan dilakukan. 

 Memberikan motivasi agar peserta didik semangat belajar. 
 Memberikan apersepsi dengan melakukan tanya jawab mengenai 

materi yang telah dipelajari pada pertemuan sebelumnya atau yang 

berhubungan dengan materi yang akan dipelajari. 

KEGIATAN PENUTUP 

 Peserta didik membuat kesimpulan dan merefleksi kegiatan 
pembelajaran hari ini. 

 Guru melakukan proses penilaian selama proses pembelajaran 
 Guru mengajak siswa untuk bersyukur terhadap nikmat yang telah 

diberikan Allah SWT 
 Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan hamdallah dan 

do’a kafaratul majelis di pimpin oleh salah satu siswa 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


